
 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی  

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه: شرح حال و استدلال بالینی موضوع جلسه: شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 1/9/1400 تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:
-10دوشنبهروز و ساعت برگزاری جلسه:

12 

 

 

 شرح حال و استدلال بالینی هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 ابینحوه ارزشی

 زمان

 (یقه)دق

 
همیت یک شرح حال نشان دادن ا -1

خوب در استدلال بالینی، تصمیم گیری 

 وتصمیم سازی مراقبت بیمار 

 

اط مراحل مختلف شرح شناسایی ارتب-2

 حال ومعاینه فیزیکی با استدلال بالینی
 

 روش های استدلال بالینی شناخت-3
امتیاز دهی،مرحله ای،استقرائی )فرضیه 

 (سازی

 

4-………………………… 

 
 

ه اهمیت یک شرح حال خوب در استدلال بالینی، ب  -1

 تصمیم گیری وتصمیم سازی مراقبت بیمار آگاه باشد 

  …روش های استدلال بالینی

ل مختلف شرح حال ومعاینه فیزیکی با ارتباط مراح -2

 استدلال بالینی را بداند

متیاز بیلاروش های استدلال بالینی از ق انواع-3

 فرضیه استدلال حله ای،استقرائی )فرضیه سازی(دهی،مر

( و برعکس را عقب به رو استدلال ) کل به جزء از ای

 بشناسد

4-………………………… 
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 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:    نحوه ارتباط با بیمار موضوع جلسه: شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبهلسه:روز و ساعت برگزاری ج 8/9/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 

 

 

 

 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:اصول کلی شرح حال  موضوع جلسه: شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:

 مهارت ارتباط با بیمارهدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

درس قادرخواهد  یاندانشجو پس از پا

 :بود

 یادگیری یطهح
شناختی،عاطفی،)

 حرکتی(_روانی

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 شیابینحوه ارز

 زمان

 (یقه)دق

 

 تعریف مهارت های ارتباطی  -1

 وصیف نحوه ی ارتباط  صحیح با بیمارت-2

ر قرار که در پرسش از بیمار مد نظ انواع کلی سوالات -3

 می گیرد
 انواع مهارتهای ارتباطی -4

 ریح حال گیدر هنگام شر اصول کلی حقوق بیمار ر   -5

 
 

 

 ارائه نماید ارتباطی مهارت هایتعریفی از  -1

 .عنوان نماید نحوه ی ارتباط  صحیح با بیمار را -2

 که در پرسش از بیمار مد انواع کلی سوالات -3

 توضیح دهدرا نظر قرار می گیرد 
 را توضیح دهد انواع مهارتهای ارتباطی-4

رح حال یمار  را که در هنگام شاصول کلی حقوق ب  -5

 گیری باید مد نظر قرار دهد را توضیح دهد
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 (1گیری)

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 15/9/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 

 

 

 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه: ( 21اصول کلی شرح حال گیری موضوع جلسه: شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:

 (1شرح حال گیری) اصول کلیهدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا

 یادگیری یطهح
شناختی،عاطفی،)

 حرکتی(_روانی

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 توصیف مراحل اخذ شرح حال  -1

 والات مطرحه در اطلاعات بیوگرافیکس-2

 سوالات مطرحه در تاریخچه بیماری -3
 سوالات مطرحه در تاریخچه بیماری کنونی -4

 ریسوالات مطرحه در سابقه گذشته بیما    -5

ه در سابقه تاریخچه خانوادگی سوالات مطرح -6

 بیمار

 الات مطرحه در سبک زندگی و عادات بیمارسو -7

 
 

 

 مراحل اخذ شرح حال را توضیح دهد -1

 بداند را یمارب اصلی شکایت  -2

 داندب را میشود پرسیده یوگرافیکب اطلاعات رد که را سئوالاتی -3

 را ودش می پرسیده کنونی یماریب تاریخچه رد که سئوالاتی  -4

 nبدان

 ندک بیان ار میشود پرسیده گذشته یط هسابق در که مواردی -5

د را توضیح مواردی که در تاریخچه خانوادگی پرسیده میشو   -6

 دهد

 .بداند را میشود ئوالس زندگی رسبکد راکه مواردی -7
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 شرکت در بحث های گروهی
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، شرح آشنایی با مروری بر سیستم های بدن

 حال گیری اطفال

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیقطع تحصیلی:رشته و م پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 22/9/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 

 

 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:معاینه آشنایی با روشهای  موضوع جلسه: شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:

 اطفال، شرح حال گیری آشنایی با مروری بر سیستم های بدن  (2اصول کلی شرح حال گیری ) هدف کلی این جلسه:    

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود انیدانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

سوالات عمومی در ابتدای  توصیف   -1

 مروری بر سیستمها

صی  در مورد وصیف سوالات اختصات-2

 اندامهای مختلف بدن

 شرح حال گیری اطفال نحوه-3

 
 

 

سوالات عمومی که در ابتدای مروری بر سیستم ها  -1

 اهمیت دارند را عنوان نماید

 گردن،،، و سر ندامهایا رب روریم رد ختصاصیا سوالات  -2

 دستگاه ناخن،و مو وستپ لو،گ هاند ینی،ب گوش، ، چشم

 ستگاهد وارش،گ دستگاهعروق، و قلب دستگاه تنفسی،

 غدد تگاهس و ضلانیع صبیع دستگاه و ناسلیت  ادراری

 کند بیان تفکیک به ار ریز درون

 ندک بیان لتفصی هب را شرح حال گیری اطفال نحوه -3
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 فیزیکی

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 29/9/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 

 

 

 

 

 

 معاینه فیزیکیآشنایی با روشهای  هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 یوه تدریس()ش

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 انواع تکنیک های لمس توصیف   -1

 وصیف نحوه انجام دقت-2

ینات مرتبط با غلائم اصول کلی معا-3

 حیاتی

4 

 
 

 

 انواع تکنیک های لمس را نام ببرد -1

 دهد یحتوض ار دق انجام نحوه  -2

 قیقد گیری اندازه حوهن و ادهد وضیحت ار یاتیح علائم-3

 نماید یانب را خون فشار
 

. 
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 شرح حال و معاینه فیزیکیام درس:ن
اصول کلی معاینه مرتبط با  موضوع جلسه:

 ظاهربیمار و یافته های پوستی
 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 6/10/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 اصول کلی معاینه مرتبط با ظاهربیمار و یافته های پوستیهدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشک کم

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق
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 شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:
اصول کلی معاینات دستگاه  موضوع جلسه:

 تنفس
 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 13/10/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتم تحصیلی:تر 1400سال تحصیلی:

 روشهای معاینه پوست توضیح  -1

 یان سوالات مطرحه در معاینه پوستب-2

 وصیف ضایعات پوستیت-3

مورد نظر در بررسی  توضیح موارد -4

 ناخن ها

 
 

 

 

 .1ندک بیان را وستپ معاینه روشهای

 وضیحت را ودش دقت ایدب وستپ ینهمعا در که سئوالاتی-2

 .دهد

 ایعاتض و حرکت قوام، طوبت،ر نگ،ر ررسیب نحوه-3

 .کند بیان را پوستی

 کند بیان دشو توجه ایدب ناخن ررسیب در هک مواردی-4
. 
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 شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:
 ، اصول کلی معاینات شکم موضوع جلسه:

      معاینات مفاصل، عضلات و  روماتولوژی
 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

یل اوسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 
 اریعلایم ، شکایت های شایع و تکر -1

  …تنفسسیستم 

دردهای قفسه  شرح حال گیرین -2

 صدری

بیمار  نحوه شرح حال گیری در  -3

  مبتلا به سرفه

 بیمار مبتلا نحوه شرح حال گیری در -4

 تنگی نفسبه 

تلا بیمار مب نحوه شرح حال گیری در -5

 هموپتزیبه 

 تنفس سیستم ه فیزیکیمعاین -6

 

 نفستسیستم  علایم ، شکایت های شایع و تکراری با -1

 آشنا باشد

نکات کلیدی در تشخیص افتراقی و شرح حال گیری  -2

 دردهای قفسه صدری را بازگو نماید

 را بداند سرفهبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -3

 درا بدان تنگی نفسبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -4

 را بداند هموپتزیبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -5

ق، لمس، دمشاهده، )تنفس سیستم ه فیزیکیمعاینانواع  -6

 ( را کاربردی بداند سمع
 

 
 

 

 

 شناختی
…………… 
…………… 
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آموزش )سخنرانی .1

 )ینلاآن

 پادکست.2 

پرسش و پاسخ در .3 

سامانه )قسمت گفتگو 

 )نوید

 

 

ادوب .2سامانه نوید .1

انواع نرم .3کانکت 

 حتواافزارهای تولید م

 
 

 

 حضور در کلاس های آنلاین

 شرکت در بحث های گروهی

 م تکالیفانجا

 

 

 

شرکت در بحث .1

انجام .2درصد 10

درصد 10تکالیف 

آزمون کتبی پایان .4

کوتاه (درصد  80ترم

 جواب و چهارگزینه ا

 
 
 
 
 
120 

 دقیقه 

 

 

 

 

 معاینات بالینی و روش گرفتن شرح حال باربارابیتز :منابع

 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی  

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 20/10/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 

 

      معاینات مفاصل، عضلات و  روماتولوژی لی معاینات شکم، اصول ک هدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 وه ارزشیابینح

 زمان

 (یقه)دق

 
 اریعلایم ، شکایت های شایع و تکر -1

  …گوارشیسیستم 

به  مبتلا دربیمار شرح حال گیری -2

 درد شکمی

بیمار  نحوه شرح حال گیری در  -3

  تهوع و استفراغمبتلا به 

 بیمار مبتلا نحوه شرح حال گیری در -4

 اختلال بلعبه 

تلا بیمار مب نحوه شرح حال گیری در -5

 سوء هاضمهبه 

 بیمار مبتلا نحوه شرح حال گیری در -6

 تغییرات اجابت مزاجبه 

 بیمار مبتلا نحوه شرح حال گیری در -7

 زردیبه 

 شکم  ه فیزیکیمعاین -8

 
 

 وارشیگسیستم  علایم ، شکایت های شایع و تکراری با -1

 آشنا باشد

نکات کلیدی در تشخیص افتراقی و شرح حال گیری  -2

 را بازگو نماید جداری و احشاییدردهای 

ا ر تهوع و استفراغبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -3

 بداند

 اندرا بد اختلال بلعبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -4

 ندرا بدا سوء هاضمهبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -5

 مزاج تغییرات اجابتبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -6

 را بداند

 را بداند زردیبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -7

ا ( رلمس، دق، سمعمشاهده، )شکم ه فیزیکیمعاینانواع  -8

 کاربردی بداند 
 

 
 

 

 

 شناختی
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آموزش )سخنرانی .1

 )ینلاآن

 پادکست.2 

پرسش و پاسخ در .3 

سامانه )قسمت گفتگو 

 )نوید

 

 

ادوب .2سامانه نوید .1

انواع نرم .3کانکت 

 حتواافزارهای تولید م

 
 

 

 حضور در کلاس های آنلاین

 شرکت در بحث های گروهی

 انجام تکالیف

 

 

 

شرکت در بحث .1

انجام .2درصد 10

رصد د10تکالیف 

آزمون کتبی پایان .4

کوتاه (درصد  80ترم

 جواب و چهارگزینه ا

 
 
 
 
 
120 

 دقیقه 

 

 

 

 

 معاینات بالینی و روش گرفتن شرح حال باربارابیتز :منابع

 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی  

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:
معاینات مفاصل، اصول کلی  موضوع جلسه:

      عضلات و  روماتولوژی
 پیش نیاز جلسه: دقیقه120مدت زمان جلسه:

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 12-10دوشنبه روز و ساعت برگزاری جلسه: 27/10/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

      معاینات مفاصل، عضلات و  روماتولوژیلی اصول ک هدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 وه ارزشیابینح

 زمان

 (یقه)دق

 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی  

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 اریعلایم ، شکایت های شایع و تکر -1

  عضلانی اسکلتیسیستم 

به  مبتلا دربیمار شرح حال گیری -2

 مفصلیدرد 

و معاینات نحوه شرح حال گیری   -3

و  دردکمریبیمار مبتلا به  درفیزیکی 

 مشکلات ستون فقرات

و معاینات  نحوه شرح حال گیری  -4

 دردگردنبیمار مبتلا به  درفیزیکی 

و معاینات  نحوه شرح حال گیری -5

 درد شانهبیمار مبتلا به  در فیزیکی 

و معاینات  نحوه شرح حال گیری -6

مشکلات و  بیمار مبتلا به  در فیزیکی 

 آرنج درد

و معاینات نحوه شرح حال گیری   -7

مشکلات و  بیمار مبتلا به  در فیزیکی 

 درد در مفاصل انگشتان و مچ دست

و معاینات نحوه شرح حال گیری  -8

 زانودرد بیمار مبتلا به  در فیزیکی 

و معاینات نحوه شرح حال گیری  -9

مشکلات  بیمار مبتلا به  در فیزیکی 

 ران مفصل

و معاینات نحوه شرح حال گیری -10

مشکلات  بیمار مبتلا به  در فیزیکی 

 مچ پامفاصل انگشتان و 

 
 

ضلانی عسیستم  علایم ، شکایت های شایع و تکراری با -1

 آشنا باشد اسکلتی

 به درد مبتلا بیمار درشرح حال گیری نکات کلیدی  -2

 را بازگو نماید مفصلی

ه بیمار مبتلا ب درو معاینات فیزیکی شرح حال گیری  -3

 را بداند و مشکلات ستون فقرات دردکمری

 بیمار مبتلا درو معاینات فیزیکی  شرح حال گیری در -4

 دردگردنبه 

مار بی در و معاینات فیزیکی نحوه شرح حال گیری  -5

 را بداند درد شانهمبتلا به 

 ندرا بدا سوء هاضمهبیمار مبتلا به  شرح حال گیری در -5

 به  بیمار مبتلا در و معاینات فیزیکی شرح حال گیری  -6

 را بداند آرنج مشکلات و درد

  به بیمار مبتلا در و معاینات فیزیکی  شرح حال گیری  -7

 را بداند درد در مفاصل انگشتان و مچ دست مشکلات و 

 به  بیمار مبتلا در و معاینات فیزیکی شرح حال گیری   -8

 را بداند زانودرد درد  مشکلات و 

 

تلا بیمار مب در و معاینات فیزیکی  شرح حال گیری در -9

 را بداند ران مفصل مشکلات  به 

 

بتلا بیمار م در و معاینات فیزیکی  شرح حال گیری در-10

 درا بدان درد در مفاصل انگشتان و مچ پا مشکلات و  به 

 
 

 
 

 شناختی
 

 
 

 

 

…… 
…… 
…… 
…… 

 

 

آموزش )سخنرانی .1

 )ینلاآن

 پادکست.2 

پرسش و پاسخ در .3 

سامانه )قسمت گفتگو 

 )نوید

 

 

ادوب .2سامانه نوید .1

انواع نرم .3کانکت 

 حتواافزارهای تولید م

 
 

 

 حضور در کلاس های آنلاین

 شرکت در بحث های گروهی

 انجام تکالیف

 

 

 

شرکت در بحث .1

انجام .2درصد 10

رصد د10تکالیف 

آزمون کتبی پایان .4

کوتاه (درصد  80ترم

 جواب و چهارگزینه ا

 
 
 
 
 
120 

 دقیقه 
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 شرح حال و معاینه فیزیکینام درس:
اصول کلی معاینات زنان و  موضوع جلسه:

 زایمان، پستان
 سه:پیش نیاز جل دقیقه120مدت زمان جلسه:

 دکتر  جواننام مدرس: پزشکیرشته و مقطع تحصیلی: پزشکیدانشکده: پزشکیدانشکده:

 10-8دوشنبهوز و ساعت برگزاری جلسه:ر 4/11/1400تاریخ جلسه: فیزیوپاتترم تحصیلی: 1400سال تحصیلی:

 اصول کلی معاینات زنان و زایمان، پستان هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود انیدانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی  

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

مطرحه در  علایم ، شکایت های -1

  تانپس

و معاینات نحوه شرح حال گیری   -2

 توده پستانی بیمار مبتلا به درفیزیکی 

و معاینات نحوه شرح حال گیری    -3

 رشحاتت بیمار مبتلا به درفیزیکی 

 پستانی

و معاینات  نحوه شرح حال گیری  -4

 خانم باردار درفیزیکی 

و معاینات نحوه شرح حال گیری  -5

 در بیماریهای زنانفیزیکی 
 

  

 اشدبآشنا  تانمطرحه در پس شکایت هایعلایم ،  با -1

نکات کلیدی در تشخیص افتراقی و شرح حال گیری  -2

 را بازگو نماید جداری و احشاییدردهای 

لا بیمار مبت درو معاینات فیزیکی حوه شرح حال گیری ن -3

 را بداندتوده پستانی به

خانم  درو معاینات فیزیکی  نحوه شرح حال گیری  -4

 را بداند باردار

 در بیماریهایو معاینات فیزیکی نحوه شرح حال گیری  -5

 را بداند زنان
 

 
 

 

 شناختی
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آموزش )سخنرانی .1

 )ینلاآن

 پادکست.2 

پرسش و پاسخ در .3 

سامانه )قسمت گفتگو 

 )نوید

 

 

ادوب .2نه نوید ساما.1

انواع نرم .3کانکت 

 حتواافزارهای تولید م

 
 

 

 حضور در کلاس های آنلاین

 شرکت در بحث های گروهی

 انجام تکالیف

 

 

 

شرکت در بحث .1

انجام .2درصد 10

درصد 10تکالیف 

آزمون کتبی پایان .4

کوتاه (درصد  80ترم

 جواب و چهارگزینه ا

 
 
 
 
 
120 

 دقیقه 

 

 

 

 

 لینی و روش گرفتن شرح حال باربارابیتزمعاینات با :منابع

 


